

$$1. \frac{2+(-1)^n}{x^n} \sqrt{\frac{1}{n(n+1)}} \times \frac{1}{n \sqrt[n]{n}} \times$$

$$2. \sum (-1)^{n+1} \frac{1}{\sqrt{n}} (1+\frac{1}{n})^n (3-\arctan n)$$

收敛 有界 有界

条件收敛

$$3. \sum \frac{\sin nx}{n^p} \quad 0 < x < \pi, p > 0$$

① $p > 1$ 时, 绝对

② $p \leq 1$ 时, $\frac{1}{n^p} \downarrow$ 且 $\rightarrow 0$ $\left| \sum_{k=1}^{\infty} \sin kx \right| < \frac{1}{\sin \frac{x}{2}}$

$$4. \sum \frac{x^n}{(1+x)(1+x^2)\dots(1+x^n)}, x > 0$$

12.23

1. $\sum a_n$ 与 $\sum b_n$ 收敛, 且有 $a_n \leq b_n < c_n$

(1) b_n 收敛 $0 \leq c_n - b_n \leq c_n - a_n$ + 比较判别法

(2) a_n, c_n 发散, b_n 收敛? 易证

2. $\lim \frac{a_n}{b_n} = k \neq 0$, 证:

(1) 若 $\sum |b_n|$ 收敛, 则 $\sum a_n$ 也收敛. $\lim \frac{a_n}{|b_n|} = k \neq 0 \Rightarrow |a_n|$ 绝对收敛

(2) 若 $\sum b_n$ 收敛, $\sum a_n$ 是否收敛? X

$$b_n = \frac{(-1)^n}{\sqrt{n}} \quad a_n = \frac{1}{n} + \frac{(-1)^n}{\sqrt{n}}$$

12.21

1. 若 $\lim_{n \rightarrow \infty} b_n = +\infty$, 则 $\sum (b_{n+1} - b_n)$ 收敛

$$b_n \neq 0 \text{ 时, } \sum \left(\frac{1}{b_n} - \frac{1}{b_{n+1}} \right) = \frac{1}{b_1}$$

easy and trivial

2. $\sum_{n=1}^{\infty} u_n$ 收敛 $\Leftrightarrow \forall \epsilon > 0, \exists N > 0$, 当 $n > N$ 时, 有 $|u_n + u_{n+1} + \dots + u_m| < \epsilon$

① " \Rightarrow " 由 Cauchy 收敛可得 (取 $N = k+1$)

② " \Leftarrow " $|u_n + \dots + u_{n+p}| < |u_n + \dots + u_m| < \dots < |u_n + \dots + u_{n+p}| < 2\epsilon$

3. 若级数 $\sum u_n$ 对 $\forall p \in \mathbb{N}$, 满足 $\lim_{n \rightarrow \infty} (u_n + u_{n+1} + \dots + u_{n+p}) = 0$, $\sum u_n$ 收敛

反例: $\frac{1}{n}$

4. $\sum_{n=1}^{\infty} (u_{n+1} + \dots + u_{n+p})$ 收敛且括号不重复 $\Rightarrow \sum u_n$ 收敛

5. $a_n > 0$, $\{n a_n\}$ 有界, 证: $\sum a_n$ 收敛

$$(n a_n)^2 \leq M^2 \Rightarrow a_n^2 \leq \frac{M^2}{n^2}$$

6. $\sum a_n$ 收敛, 则 $\sum \frac{a_n}{n}$ 也收敛

$$\left| \frac{a_n}{n} \right| \leq a_n + \frac{1}{n^2}$$

7. 正项级数 $\sum a_n$ 收敛, 则 $\sum \sqrt[n]{a_n}$ 收敛

$$|a_n| \text{ 有界 } \Rightarrow a_n \leq M a_n$$

8. 正项级数 $\sum a_n$ 收敛, 则 $\sum \sqrt[n]{a_n a_{n+1}}$ 也收敛; 反之不然

$$\sqrt{a_n a_{n+1}} \leq \frac{a_n + a_{n+1}}{2}$$

9. $\sum 2^{-n-(-1)^n}$ 收敛

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{2^{-n-(-1)^n}}$$

10. $\{ (1+a_1)(1+a_2)\dots(1+a_n) \}$ 与 $\sum a_n$ 同敛散

$$\text{取 } a_n(1+a_1)(1+a_2)\dots(1+a_n) \quad \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{1+(1+a_n)}{1+a_n} = 1$$

11. 证: $\{a_n\}$ 为单减的正数列, 且 $\lim_{n \rightarrow \infty} a_n = 0$

$$(1) \sum_{n=1}^{\infty} (-1)^n \cdot \frac{\sum_{k=1}^n a_k}{n} \quad (2) \sum_{n=1}^{\infty} (-1)^n \cdot \sqrt{\prod_{k=1}^n a_k}$$

(1) $\frac{\sum_{k=1}^n a_k}{n}$ 单增且 $\rightarrow 0$

(2) $\sqrt{\prod_{k=1}^n a_k} \downarrow$ 且 $\rightarrow 0$ 莱布尼兹